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Ata da 221  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado 

do Piauí, realizada aos 15 (quinse) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, 

n01036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo 

senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Adilson Santos Ribeiro, Valdeci 

Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Evandro da Costa Macêdo, 

Victor Paixão Ribeiro Silveira, Jean de Oliveira Ferreira, Luan Sérgio Paes Landim 

Ribeiro, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foi 

lida a ata da última sessão ordinária, que foi aprovada sem observação. Em seguida 

passou-se a apresentação, pela secretaria, das proposições e documentos em pauta, 

sendo: Parecer CIPE n° 24/2022; Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022, de 

autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 14/2022, referente a Lei 

Orçamentária Anual (LOA) Exercício Financeiro de 2023 encaminhado pelo Poder 

Executivo Municipal e Indicação n° 07/2022, enviado pelo vereador Leomar Landim. 

Em primeiro expediente, foi colocado em discussão e votação a Indicação n° 07/2022, 

acima apresentada, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Passando-se à 

Ordem do dia,  foi posto em ia  discussão e votação o Projeto de Lei n° 03/2022, de 

autoria do vereador Luciano Filho, aprovado aprovado por, unanimidade de votos. Em 

segunda discussão e votação, e em escrutínio secreto, também foram aprovadas as 

seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022, de autoria do 

vereador Leomar Landim, aprovado por 09 favoráveis e 03 contrários e Projetos de 
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Decreto Legislativos n° 03 e 0412022, de autoria do vereador Luciano Filho, ambos 

aprovados com 10 votos favoráveis e 02 contrários. Em segundo expediente fez uso 

da palavra o vereador Paulo Jeovane, que disse das demandas das comunidades e de 

ações realizadas, especialmente quanto a abertura de poços tubulares, citando 

emendas de Marcelo Castro e trabalho do vice-prefeito da cidade. Disse das dificuldades 

enfrentadas na vida pública, do apoio de sua esposa, da parceria com colegas 

vereadores que trabalham em prol do progresso do município. Ao fim apresentou sua 

lista de candidatos na próxima eleição: Castro Neto, Héio lsaías, W. Dias, Rafael Fontelle 

e Lula. Após a fala do presidente, solicitando envio de moção de pesar a família de João 

Rodrigues, pelo seu prematuro falecimento, na sequência, na conclusão dos discursos, 

fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que em sua fala acrescentou a moção 

supramencionada, o nomes das senhoras Ada, Solange Ribeiro e senhor Agostinho, por 

suas recentes perdas. Manifestou sua indignação pela ausência e falta de combate a 

violência crescente na região, por parte do governo do Estado e gestão municipal, 

informando sobre visita a escola municipal onde ocorreu ato de violência. Nas 

conclusões criticou a falta de concurso na atual gestão municipal, como forma de tirar a 

liberdade de servidores contratados e por fim apoiou a causa e luta dos ACSs/ACEs. 

Retomando, o senhor presidente, após considerações finais, declarou então encerrada 

a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se 

conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 


